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SPRING 2020 PARENT QUESTIONNAIRE OUTCOMES 
 
98% of parents said that their child is happy at our school 
99% of parents said that their child feels safe at our school 
98% of parents said that the school makes sure pupils are well behaved 
13% of parents said their child has been bullied at school – 81% of those parents said 
the school dealt with the bullying quickly and effectively 
87% of parents said their child has not been bullied at our school 
89% of parents of pupils with special needs or disabilities said that the school 
endeavours to give their child the support they need 
96% of parents said that the school has high expectations for their child 
100% of parents said that their child does well at our school 
98% of parents said that there is a good range of subjects available to their child at St 
Charles 
98% of parents said that the school supports their child’s personal development 

100% of parents said that they would recommend our school to another family 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


